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Huelva – Spanyolország 
elfeledett gyöngyszeme 

Amikor először megérkeztem Huelvába, az első gondolatom az volt: „Na, itt a nap nem 
ismeri a pihenőnapot.” A második: „Hol van a radiátor, a hőszigetelés?” Spoiler: Sehol. De 
nem is kell, mert itt még januárban is az a legnagyobb probléma, hogy vajon elég lesz-e a 
pulcsi este. 

Ez a hely olyan, mintha a spanyol életérzés egy szűretlen verzióját kapnád: kedves emberek, 
akik rád mosolyognak az utcán, teraszokon kávézó társaságok, és egy olyan nyugodt életvitel, 
hogy még egy csiga is hiperaktívnak tűnik hozzájuk képest.

A környezet? Hát, az sem egy unalmas irodai tapéta. Egyik nap az Atlanti-óceán partján 

sétálsz a homokban, másnap a Doñana Nemzeti Parkban próbálod meggyőzni a flamingókat, 
hogy pózoljanak egy szelfihez. Ráadásul itt nem csak a természet szép, hanem az emberek 

is. Mintha Huelva titkos feltétele lenne a lakhatáshoz: „Kérjük, csak szép lelkű emberek 
jelentkezzenek!”

A gasztronómia? Ha szereted a tengeri herkentyűket, akkor imádni fogod. Ha nem, akkor is, 
mert itt egyszerűen minden finom. Az ibériai sonkától a fehér garnéláig minden falat egy 
újabb „na jó, még egy kicsit eszek” pillanat.

Egyszóval, ha egy olyan helyre vágysz, ahol soha nem lesz fagyhalál, mindig süt a nap, és az 
élet egy kicsit könnyedebb, akkor Huelva neked lett kitalálva.

De figyelmeztetlek: könnyű beleszeretni és ha egyszer megszokod, hogy a tél csak egy szó a 
naptárban, akkor lehet, hogy már soha nem akarsz máshova menni!





Egyetemről

Ha belépsz az University of Huelva kampuszára, ahol az 

első gondolatod az lesz: „Ez egy kisebb város vagy 
egyetem?” Óriási terek, modern épületek, parkok, ahol 

vizsgaidőszakban minden fűszálon egy tanuló ül…

A tanárok segítőkészek, tényleg azt akarják, hogy értsd is, 
amit tanulsz, ne csak átmenj a vizsgán valami csoda 
folytán... :D

A tanítás természetesen angolul zajlott, de voltak olyan 
tanításon kívüli társalgások, ahová valahogy mindig 
begyúszott egy-egy spanyol szó a végére... y all final, már 
észre se vettük. :D





Élmények 
Van az az érzés, amikor egy hely egyszerűen ”túl 
sok jót kínál, és nem tudod, merre indulj 

először”, na igen, Huelva pontosan ilyen. 

Huelvából könnyű felfedezni a környező
városokat, látnivalókat. Egy rövid út, és 
máris Sevillában bolyongsz a katedrális 
árnyékában, vagy Portugália határán eszel egy friss 

tengeri herkentyűs paellát. 
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Mit tanultam ebből? 

Amikor elindultam az Erasmusra, azt hittem, hogy csak egy szemeszter 
külföldön, egy kis nyelvgyakorlás és néhány új élmény vár rám. Nos, ennél 
sokkal többet kaptam.

Először is, az angol nyelvű tanítás kihívás volt, de végül hozzászoktam – sőt, 
közben még spanyolul is megtanultam egy kicsit, főleg mert a beszélgetések 
fele úgyis spanyolul végződött (és néha el is kezdődött).

Másodszor, a barátok. Rengeteg emberrel találkoztam a világ minden tájáról, 
és megtapasztaltam, hogy a kulturális különbségek nem elválasztanak, hanem 
összehoznak. Együtt fedeztük fel a várost, együtt nevettünk, együtt küzdöttünk 
a beadandókkal – és végül együtt éltünk át egy életre szóló kalandot.

És végül, megtanultam nyitottabb lenni. Az Erasmus nemcsak egy külföldi 
félév, hanem egy teljesen új világ, ahol minden nap tanulsz valamit – a 

nyelvből, az emberekből, és legfőképp önmagadról.

Most, hogy véget ért, csak egy dolgot mondhatok: ha egyszer Erasmusra mész, 

már soha nem leszel ugyanaz az ember, mint előtte. És ez a legjobb benne! 
❤️🇪🇸
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